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ДЕПАРТАМЕНТ СТРОИТЕЛЬСТВА И АРХИТЕКТУРЫ
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
	
П Р И К А З 

	10.11.2022
	№
	141



О внесении изменений в приказ Департамента строительства 
и архитектуры Ивановской области от 06.09.2017 № 80 «Об утверждении перечня актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках осуществления Департаментом строительства и архитектуры Ивановской области государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области, и порядка ведения указанного перечня» и признании утратившими силу некоторых приказов Департамента строительства и архитектуры Ивановской области


	В соответствии с федеральными законами от 31.07.2020 № 248-ФЗ 
«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», от 29.07.2017 № 218-ФЗ «О публично-правовой компании «Фонд развития территорий» и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.2017 № 1231 «О публично-правовой компании «Фонд развития территорий», приказом Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 31.03.2021 
№ 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом», постановлением Правительства Ивановской области от 24.11.2021 № 569-п «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости»

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в приложение 1 к приказу Департамента строительства 
и архитектуры Ивановской области от 06.09.2017 № 80 «Об утверждении перечня актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках осуществления Департаментом строительства и архитектуры Ивановской области государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области, и порядка ведения указанного перечня» следующие изменения:
в пункте 8 раздела I и пункте 3 раздела II  слова «О публично-правовой компании по защите прав граждан - участников долевого строительства при несостоятельности (банкротстве) застройщиков» заменить словами 
«О публично-правовой компании «Фонд развития территорий».
2. Признать утратившими силу:
- приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 01.10.2010 № 118 «Об утверждении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях при осуществлении государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области» (вместе с «Перечнем должностных лиц Департамента строительства и архитектуры Ивановской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 14.28, 19.4.1 и частью 4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости»);
- приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 18.08.2011 № 113 «О внесении изменений в приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 01.10.2010 № 118 "Об утверждении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях при осуществлении контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области»;
- пункт 3 приказа Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 01.08.2017 № 71 «О внесении изменений в некоторые приказы Департамента строительства и архитектуры Ивановской области и о признании утратившими силу некоторых приказов Департамента строительства и архитектуры Ивановской области»;
- приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 27.11.2017 № 98 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и оформления результатов таких мероприятий при исполнении Департаментом строительства и архитектуры Ивановской области государственной функции по осуществлению государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области»;
- приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 26.02.2018 № 13 «О внесении изменения в приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 27.11.2017 № 98 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и оформления результатов таких мероприятий при исполнении Департаментом строительства и архитектуры Ивановской области государственной функции по осуществлению государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области»;
- приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 25.08.2017 № 76 «О порядке учета многоквартирных домов, обязательства по которым не исполняются застройщиками в течение более 6 месяцев»;
- приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 20.10.2015 № 112 «Об аттестации экспертов, привлекаемых Департаментом строительства и архитектуры Ивановской области к проведению мероприятий по государственному контролю (надзору) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области»;
[bookmark: _GoBack]- приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 17.12.2015 № 137 «О внесении изменений в приказ Департамента строительства и архитектуры Ивановской области от 20.10.2015 № 112 «Об аттестации экспертов, привлекаемых Департаментом строительства и архитектуры Ивановской области к проведению мероприятий по государственному контролю (надзору) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области».
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