Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением государственной услуги
«Выдача застройщику заключения о соответствии застройщика и проектной декларации требованиям, установленным Федеральным законом от 30 декабря 2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», либо мотивированного отказа в выдаче такого заключения»
· Земельного кодекса Российской Федерации;
· Федеральный закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 24.07.2008 № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства»;
· Федеральный закон от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»;
· [bookmark: _GoBack]Приказ Минстроя России от 11.10.2018 № 653/пр «Об утверждении формы заключения о соответствии застройщика и проектной декларации требованиям, установленным частями 1.1 и 2 статьи 3, статьями 20 и 21 Федерального закона от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»;
· Приказ Минстроя России от 04.04.2022 № 239/пр «Об утверждении формы проектной декларации»
