Отчет 
об исполнении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости 
за 1 полугодие 2022 года
Во исполнение Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости 2022 год,  проведены следующие профилактические мероприятия:
- актуализация на официальном сайте Департамента строительства и архитектуры Ивановской области перечня актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках осуществления Департаментом строительства и архитектуры Ивановской области государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области; 

- информирование юридических лиц по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки руководств по соблюдению обязательных требований, разъяснительной работы, консультаций;

- ежеквартальный мониторинг изменений законодательства  соблюдения обязательных требований в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Ивановской области.

В результате реализации профилактических мероприятий, предусмотренных Программой профилактики, в 2022 году отмечается снижение по результатам контрольно-надзорных мероприятий количества выданных предписаний и предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства о долевом строительстве. 

