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УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБ УПОЛНОМОЧЕННОМ ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ ОРГАНЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ВЛАСТИ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ
С МИНИСТЕРСТВОМ СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО
ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА "ЖИЛЬЕ" ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ "ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДОСТУПНЫМ
И КОМФОРТНЫМ ЖИЛЬЕМ И КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ
ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

	
	
	Список изменяющих документов
(в ред. Указов Губернатора Ивановской области от 30.05.2018 N 63-уг,
от 25.06.2019 N 67-уг)
	



В соответствии с пунктом 9 статьи 44 Устава Ивановской области, в целях участия Ивановской области в федеральном проекте "Жилье" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" постановляю:
(в ред. Указов Губернатора Ивановской области от 30.05.2018 N 63-уг, от 25.06.2019 N 67-уг)

1. Определить Департамент строительства и архитектуры Ивановской области уполномоченным исполнительным органом государственной власти Ивановской области на осуществление взаимодействия с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации в рамках реализации федерального проекта "Жилье" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" для предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации по реализации проектов по развитию территорий, расположенных в границах населенных пунктов, предусматривающих строительство жилья, которые включены в государственные программы субъектов Российской Федерации по развитию жилищного строительства.
(в ред. Указов Губернатора Ивановской области от 30.05.2018 N 63-уг, от 25.06.2019 N 67-уг)

2. Признать утратившими силу указы Губернатора Ивановской области:

от 16.06.2011 N 127-уг "Об уполномоченном исполнительном органе государственной власти Ивановской области на осуществление взаимодействия с Министерством регионального развития Российской Федерации в рамках реализации подпрограммы "Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации" федеральной целевой программы "Жилище" на 2011 - 2015 годы";
от 26.02.2015 N 40-уг "О внесении изменений в указ Губернатора Ивановской области от 16.06.2011 N 127-уг "Об уполномоченном исполнительном органе государственной власти Ивановской области на осуществление взаимодействия с Министерством регионального развития Российской Федерации в рамках реализации подпрограммы "Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации" федеральной целевой программы "Жилище" на 2011 - 2015 годы".

Губернатор Ивановской области
П.А.КОНЬКОВ
г. Иваново
4 февраля 2016 года
N 12-уг
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